      Технология всеобщего  спасения  и исцеления от любых вирусов гриппа.
Произносим для духовного настроя: цифровой ряд 91391, 91391,91391, ради макроспасения от возможной глобальной катастрофы, исцеления  всех от   любой формы вирусов гриппа и вечного гармоничного развития  в бесконечной жизни Любовью, светом Души, Духа и Сознания преобразовываю  в свет информацию всех форм гриппа.
Для этого, духовной оптикой, в пространстве восприятия перед собой, на уровне груди, на расстоянии 35 см. от физического тела представили сферу, примерно - 7 см. в диаметре. Сферу обозначили, что наружная её поверхность содержит все законы Создателя и светится бело-серебристым светом, внутренняя поверхность содержит бесконечное количество способов решения любой нашей частной задачи.
Лучом сознания внутри сферы формируем диаметр в серебристо белом свечении. На него записываем информацию: все типы вирусов гриппа бывших, настоящих и будущих. Далее Любовью и всей своей духовной сущностью (светом Души, Духа и Сознания) сферу сжимаем сверху и снизу, до образования двояковогнутой линзы, и держим управление  до ощущения полного преобразования на диаметре информации всех типов  вирусов гриппа, в свет. 
Затем назначаем, что данное  управление пролонгировано в автоматическом режиме до полного преобразования любых форм гриппа в информацию нормы здоровья всех людей.
. 
Господи я люблю и благодарю тебя! 
Григорий Петрович я люблю и благодарю тебя! Управление выполнено.

Через такую технологию, достаточно, эффективно можно преобразовывать любую нежелательную информацию.

                                                 = = = = = = = = = = = = = = = = =
Каждому человеку можно работать индивидуально для всеобщего спасения и своего развития, читая несколько раз в день 10 заповедей из 35-й проповеди от 17.09.2002г. «О воскрешении» Григория Грабового. По сути, эти заповеди - молитва Нового Времени, данная Создателем для активации  в нас процесса бесконечного вечного развития в данном физическом теле. 
Здесь я даю вариант 10 заповедей от первого лица. 
1. Я имею общность знаний, потому что мы едины.

2. Я имею знания, потому что знания всеобщие.
3. Я иду по истинному пути, потому что путь един, и он истинен.

4. Бесконечность развития – это моя личная бесконечность, это Я.

5. Я смотрю на себя, потому что все видят меня, и меня видит Создатель, и Он  даёт путь.         6. Я двигаюсь туда, где есть вечная жизнь, где есть бесконечная жизнь и где  есть технология распространения спектра бесконечной жизни, и где я вижу всё так, что всегда всё можно преобразовать в сторону бесконечной жизни.

7. Я имею тот путь, который я сама создаю фактом своего бытия.

8. Я смотрите глазами Создателя, потому что я могу создавать, а, следовательно, я делаю как Создатель.

 9. Я могу и делаю информацию бытия бытием для всех, и моё бытиё определяет бесконечное развитие.

10. Когда я смотрю и вижу, я одновременно есть, а я есть потому, что  есть внешний взгляд на меня.
С любовью,
Лидия Сунцева г. Красноярск. Ноябрь - 2009г. центр «Кристалл Учения».

